



8月份市长热线和效能监察投诉受理中心共受理咨询、投诉和意见、建议 520 件

环保成为市民投诉新焦点

晚报讯(记者 卫 珩)随着市民环保意识的增强,环保问题也随之成为市民最为关注的问题。9月7日,记者从12345市长热线和效能监察投诉受理中心了解到,除了城市交通、房产业之外,8月份市民反映和投诉的问题出现了新焦点——环境保护。

耕地农作物被污染问题得到处理。8月6日,浚县的段先生反映,浚县电子镇码头村个别村民用车把企业污水倒入卫河,附近村庄很多耕地

都是卫河水灌溉的,秋作物受损严重,村民意见很大。经调查,电子镇码头村村民张某经常趁夜晚用罐装车将市联昊化工有限公司的工业废水倒入卫河,导致电子镇码头村、东榆柳、侯胡寨三个行政村60.15亩秋作物枯死。目前,责任人张某已被公安部门拘留,排污车辆已移交浚县交警大队处理。联昊化工有限责任公司及张某亲属已按照庄稼受损程度,对受害村民给予了经济补偿。

饭店油烟、噪声污染环境问题得

到治理。8月22日,市民赵先生反映,新区卫河路水务集团家属院对面的好日子快餐店私自搭建了一个简易厨房,距离居民楼很近,油烟及鼓风机噪声污染环境。经查,该店没有防油烟、噪声设施,在经营过程中确实有油烟、噪声产生。市环保局已对该店下达了限期整改通知书,要求其安装防油烟、噪声设施,并将对整改情况进行监督检查。

村民擅自买卖村集体土地受到查处。8月12日,浚县张先生反映,浚

县钜桥镇北郭庄村村民夏某把责任田卖给外村某村民当宅基地,望有关部门调查处理。经查,浚县钜桥镇北郭庄村村民夏某擅自将自家责任田卖给唐庄村唐某建房使用,共得款2万余元,浚县国土资源局已没收其非法所得,并处以罚款。同时,责令唐某停止其违法占地建房行为,并限期拆除非法占用土地上的建筑物。

住宅小区物业管理得到加强。8月4日,市民鲁先生反映,新区建设花苑物业公司在没有通知的情况下,

停了小区部分楼道灯的用电,给居民生活带来很大不便。经过协调,该物业公司已对停电的楼道送电,并承诺9月1日以后的电费由业主们交纳。

据记者了解,8月份12345市长热线和效能监察投诉受理中心共受理咨询、投诉和意见、建议520件,在所承办的77件投诉中,目前已办结63件,正在办理的14件。

晚报八周年 本社有“礼”送

9月15日是《淇滨晚报》创刊8周年的日子,鹤壁日报社为答谢广大读者的支持和厚爱,9月12日上午将在新世纪广场举办答谢读者活动。参与活动或拨打电话3319180咨询就有机会获得以下“礼品”:1.享受《鹤壁日报》、《淇滨晚报》现价订阅;2.价值100元分类广告一次;3.桶装纯净水(5升)水票2张;4.纪念品一份。

本次活动解释权归鹤壁日报社所有

中秋节放假三天

据市政府通知,2008年中秋节放假调休日期具体安排如下:

9月13日~15日放假,共3天。其中,9月13日(星期六)为公休日,9月14日(农历八月十五,中秋节)为法定节假日,9月14日(星期日)公休日调至9月15日(星期一)。

西门子助听器

专业验配耳背机、耳道机、隐形助听器。

咨询热线:3338033
2696466

地址:山城区朝霞街市第一人民医院对面西50米

总值班 吕 游
编辑 郝海燕



吊装供热管道

9月8日,施工人员正在新区黄河路金都小区附近吊装供热管道。

据淇滨热力公司的相关人员介绍,此次铺设的供热管道口径大,能最大限度地满足居民用热的需求。

晚报记者 李国庆 摄

行政执法不要“罚”字当头

——部分企业负责人谈优化发展环境

晚报记者 陈志付

“有的行政执法部门平时不做宣传工作,有时甚至故意诱导人们去违法,然后在你不知情的情况下就开出了罚单。希望这次‘新解放、新跨越、新崛起’大讨论活动能够将这个问题查摆出来。”9月5日,记者在我市部分企业走访时,接受采访的企业负责人表示,他们对全市开展的大讨论活动抱有很大期望。在谈到企业发展环境时他们认为,行政执法部门更应抓好“两转两提”工作,优化发展环境,建设一个服务型政府。

鹤壁天汽模汽车模具有限公司副

总经理徐令波深有感触地说,通过近两年的治理,以前长期存在的强装强卸、上门敲诈等影响企业发展的现象基本上不见了。作为目前全省规模最大的一家汽车模具生产企业,他们对开展以“两转两提”为重点的服务型政府建设非常拥护和欢迎。“两转两提”的要求提得非常及时,抓住了优化发展环境的关键问题。行政执法部门在落实“两转两提”的要求时,应当多做宣传和引导工作,增强服务意识,改变过去那种单纯以“罚”为目的的工作作风。

徐令波说,有的行政执法部门专

门等着企业出现问题后才找上门来说事儿,事前根本不向企业做任何宣传和引导工作。前一阶段他们公司在实施技术改造项目时,有关行政执法部门既不对企业提出改进意见,也不履行行政告知义务,在企业毫不知情的情况下突然下达了一张又一张行政处罚通知书。这种“罚”字当头的行政执法行为是缺乏服务意识的具体表现。

市万鑫再生资源利用有限公司是我市

一家正在建设中的招商引资企业,公司总经理李明豪结合企业实际说,循环经济体现了现代工业发展意识,鹤壁市是循环经济发展试点城市,因此他希望即将出台的《鹤壁市再生资源回收管理办法》能够得到有效贯彻实施,使他们的企业在鹤壁能够有一个良好的发展环境。



大中华名烟名酒茶行
 广州大酒店月饼
 唯一特约经销商 免费品尝
 地址:华夏南路 电话:3372365

好邻居商贸有限公司
名烟名酒超市
 政务接待定点单位
 电话:0392-3317758
 地址:新世纪广场东区北头

中国驰名商标
 国家免检产品
会稽山花雕酒
 地址:新区黄河路西段(鹤翔西北门东)
 电话:2180887 15939207770

中国邮政储蓄银行鹤壁市分行开办小额贷款业务,无须抵押、质押,快捷方便!
 联系电话:3367177